

Удачный дебют

«Локомотив» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси). 3:4 (0:3). Москва. Центральный стадион имени В. И. Ленина. 3 мая. Судья — А. Зябликов (Ленинград). Голы забил: 4-я мин. Яманидзе, 16-я — Мелашвили, 36-я — Яманидзе, 57-я — Яманидзе, 69-я — Абрамов, 76-я — Ворошилов, 79-я — Соколов. Дублеры — 3:1 в пользу «Локомотива».

ЕСЛИ СРАВНИВАТЬ чемпионом, то мы потеряли не так уж много очков. Правда, мы пропустили в свои ворота много голов. Что и говорить, молодость дает себя знать, особенно в защите. Но вместе с тем за молодостью будущее. Сегодня она полна решимости бороться за победу. Мы постараемся, чтобы наш первый дебют в Москве в нынешнем сезоне был удачным».

Эти слова В. Соколова, сказанные перед началом встречи, вспомнились нам уже на первых минутах матча. Южане сразу же проявили свою агрессивность. Штрафной удар на 4-й минуте был ими остроумно использован. Месхи быстро отдал мяч Хочолаве, последовал сильнейший удар. Маслаченко в броске успел парировать его, однако все же Яманидзе открыл счет. Забитый гол был своеобразным эликсиром бодрости, которого так и хватало южанам в предыдущих матчах. Защита железнодорожников не сумела сдержать быстрых южан, поддалась панике.

Результат не замедлил сказаться. Два мяча, забитые в ворота москвичей к концу первой половины, — это только частица тех опасных моментов, которые использовали гости.

Вторая половина показала, что защита железнодорожников так и не сделала выводов из печального урока первой половины матча. Москвичи продолжали играть небрежно и в отборе мяча и в передачах. Не удивительно, что усилия их нападающих долго не приносили успеха. И лишь в середине тайма, когда железнодорожникам удалось «размочить» счет, почувствовалось, что это будет не последний гол в ворота южан. Динамовцы излишне стали суетиться, передерживать мяч, злоупотреблять обводкой. В конечном итоге это привело к тому, что в их ворота было забито еще два мяча (первый с 11-метрового удара).

Команды выступали в следующих составах: «Локомотив» — Маслаченко, Сорокин, Моргунов, Климачев, Ковалев, Артемьев, Зайцев, Бубукин, Калоев (Соколов), Ворошилов, Абрамов; «Динамо» — С. Котрикадзе, Чохели, Сичинава, Хочолава, Хундадзе, Гогоберидзе, Гагнидзе, (Норакидзе), Мелашвили, Яманидзе, Месхи.

А. Леонтьев.

“Советский Спорт” 4.05.58